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De formule bij exponentieel verval (expo-
nentiéle afname) heeft als vorm H = b - gt
met:

+ b de beginhoeveelheid op t = 0;

« g de groeifactormet0<g<1;

« t het aantal tijdseenheden dat verlopen is;
» H de hoeveelheid op tijdstip t.

De bijbehorende grafiek ziejeals 0 < g < 1 in
de figuur. Hij loopt steeds minder steil omlaag,
maar de uitkomsten blijven boven 0 al komen ze
er steeds dichter bij.
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https://content.math4all.nl/view?comp=hv-gr6&subcomp=hv-gr64&&variant=m4a_view&repo=m4a2015&item=theory

